
H28 前期 フランス語Ⅰ 1

平成28年度前期 授業評価アンケート 集計結果

授業について

問1 問2 問3

7 強くそう思う 7 強くそう思う 7 強くそう思う

6 そう思う 6 そう思う 6 そう思う

5 少しそう思う 5 少しそう思う 5 少しそう思う

4 どちらでもない 4 どちらでもない 4 どちらでもない

3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない

2 そう思わない 2 そう思わない 2 そう思わない

1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない

問4 問5 問6

7 強くそう思う 7 強くそう思う 7 強くそう思う

6 そう思う 6 そう思う 6 そう思う

5 少しそう思う 5 少しそう思う 5 少しそう思う

4 どちらでもない 4 どちらでもない 4 どちらでもない

3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない

2 そう思わない 2 そう思わない 2 そう思わない

1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない

フランス語Ⅰ

他の科目と比較して，楽しい授業であった。 受講した科目の中で，もっとも力を入れて勉強した授
業の一つである。

他の科目と比較し，総合的に判断して，担当教員の教
え方に満足している。

【平均得点4.85】 【平均得点4.27】 【平均得点4.58】

学んだ外国語の総合的基礎力が身についた。 前期週２回の授業担当は，現在のままで良い。 前期の授業を受講し，学んだ外国語を話す国や文化
が身近に感じられるようになった。

【平均得点4.72】 【平均得点5.03】 【平均得点4.99】
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H28 前期 フランス語Ⅰ 2

中間テストについて 成績評価基準などについて

問7 問8 問9

7 強くそう思う 7 強くそう思う 7 強くそう思う

6 そう思う 6 そう思う 6 そう思う

5 少しそう思う 5 少しそう思う 5 少しそう思う

4 どちらでもない 4 どちらでもない 4 どちらでもない

3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない

2 そう思わない 2 そう思わない 2 そう思わない

1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない

補習について

問10 問11 問12

7 強くそう思う 7 強くそう思う 7 強くそう思う

6 そう思う 6 そう思う 6 そう思う

5 少しそう思う 5 少しそう思う 5 少しそう思う

4 どちらでもない 4 どちらでもない 4 どちらでもない

3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない

2 そう思わない 2 そう思わない 2 そう思わない

1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない

問13 問14 問15

7 強くそう思う 7 強くそう思う 7 強くそう思う

6 そう思う 6 そう思う 6 そう思う

5 少しそう思う 5 少しそう思う 5 少しそう思う

4 どちらでもない 4 どちらでもない 4 どちらでもない

3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない 3 あまりそう思わない

2 そう思わない 2 そう思わない 2 そう思わない

1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない 1 まったくそう思わない

「補習」は復習の良い機会となり，「補習」があってよ
かった。

「補習」の内容は適切だった。 「補習」の分量は適切だった。

【平均得点5.16】 【平均得点5.05】 【平均得点5.21】

この授業の成績評価基準に関して，担当教員より十
分な説明があった。

この授業の「平常点」に関して，担当教員より十分な
説明があった。

「補習」を実施するのは良いことである。

【平均得点5.23】 【平均得点4.84】 【平均得点5.23】

中間試験を実施するのは良いことである。 中間試験で復習をし，自分の理解度を確認することが
できた。

この授業の成績評価基準は，透明性が高く，明確であ
る。

【平均得点5.47】 【平均得点5.28】 【平均得点5.08】
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H28 前期 フランス語Ⅰ 3

【結果一覧】

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10

7 5 5.2% 9 9.4% 7 7.3% 8 8.3% 10 10.4% 3 3.1% 16 16.7% 13 13.5% 8 8.4% 14 14.7%

6 19 19.8% 35 36.5% 30 31.3% 28 29.2% 16 16.7% 23 24.0% 41 42.7% 40 41.7% 33 34.7% 35 36.8%

5 47 49.0% 23 24.0% 34 35.4% 29 30.2% 20 20.8% 32 33.3% 23 24.0% 22 22.9% 30 31.6% 24 25.3%

4 4 4.2% 16 16.7% 12 12.5% 17 17.7% 21 21.9% 18 18.8% 10 10.4% 13 13.5% 13 13.7% 11 11.6%

3 14 14.6% 7 7.3% 8 8.3% 5 5.2% 9 9.4% 11 11.5% 3 3.1% 2 2.1% 7 7.4% 5 5.3%

2 4 4.2% 4 4.2% 3 3.1% 5 5.2% 13 13.5% 7 7.3% 0 0.0% 2 2.1% 2 2.1% 4 4.2%

1 3 3.1% 2 2.1% 2 2.1% 4 4.2% 7 7.3% 2 2.1% 3 3.1% 4 4.2% 2 2.1% 2 2.1%
合計 96 96 96 96 96 96 96 96 95 95
得点 4.72 5.03 4.99 4.85 4.27 4.58 5.47 5.28 5.08 5.23

問11 問12 問13 問14 問15

7 7 7.4% 14 14.6% 4 21.1% 3 15.8% 4 21.1%

6 37 38.9% 33 34.4% 6 31.6% 6 31.6% 6 31.6%

5 20 21.1% 25 26.0% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8%

4 11 11.6% 18 18.8% 3 15.8% 5 26.3% 4 21.1%

3 10 10.5% 1 1.0% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3%

2 5 5.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 5 5.3% 4 4.2% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3%
合計 95 96 19 19 19
得点 4.84 5.23 5.16 5.05 5.21
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【平均得点値】

初修外国語Ⅰ全体

フランス語Ⅰ


